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Στην Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης ο Μητρ. 
Ν. Ζηλανδίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Επίσκεψη στην Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης πραγματοποίησε ο Μητροπολίτης 
Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων, συνοδευόμενος από τον ιερέα Ώκλαντ π. Γεώργιο 
Κανέλλη και τον γραμματέα της Μητρόπολης κ. Ευάγγελο Καμπιτάκη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μύρων συναντήθηκε με τον πρόεδρο της Κοινότητας κ. 
Βασίλη Παπαστεργιάδη, και τον γενικό γραμματέα κ. Κώστα Μάρκο, και 
ενημερώθηκε για τις δράσεις της Κοινότητας και του Ελληνικού Κέντρου 
Σύγχρονου Πολιτισμού.

Αναφερόμενος στη συνάντηση, ο κ. Παπαστεργιάδης δήλωσε ότι συζητήθηκαν 
τρόποι συνεργασίας σε διάφορους τομείς με την Ιερά Μητρόπολη Νέας Ζηλανδίας 
και ιδιαίτερα σε πολιτιστικά και εκπαιδευτικά θέματα.

«Συζητήσαμε πώς μπορούμε να βοηθήσουμε την Ιερά Μητρόπολη της Νέας 
Ζηλανδίας σε διάφορα θέματα» είπε ο κ. Παπαστεργιάδης. «Ένα από αυτά είναι να 
συνεργαστούμε για να προωθήσουμε μια ταινία που ολοκληρώνεται τώρα και 
αφορά την ίδρυση ενός ορφανοτροφείου στο Φιτζί καθώς και άλλες 
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εγκαταστάσεις. Με τη συνεργασία της Κοινότητας, θα προβληθεί η ταινία στη 
Μελβούρνη και σχετικές λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα».

Ο κ. Παπαστεργιάδης συναντήθηκε για πρώτη φορά με τον κ. Μύρωνα στην 
Κωνσταντινούπολη κατά την επίσκεψή του στο Φανάρι.

«Γνωρίστηκα πρώτη φορά με τον σεβασμιότατο στην Κωνσταντινούπολη, κατά τη 
συνάντησή μου με τον Οικουμενικό πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο,» ανέφερε ο κ. 
Παπαστεργιάδης. «Συζητήσαμε για θέματα που μπορούμε να συνεργαστούμε για να 
αντιμετωπιστούν θέματα που αφορούν την ομογένεια, αλλά και τη δημιουργία ενός 
ενωτικού κλίματος στην παροικία και στις σχέσεις της Εκκλησίας και των 
κοινοτήτων. Συζητήσαμε τη δυνατότητα συνεργασίας στους τομείς της 
εκπαίδευσης και του πολιτισμού και τον ενημερώσαμε πώς λειτουργούν τα σχολεία 
μας και τι κάνουμε για να τραβήξουμε το ενδιαφέρον των μαθητών».

Ο κ. Παπαστεργιάδης τόνισε ότι κ. Μύρων είναι ταπεινός, φιλικός, προσιτός και 
καλός συνομιλητής. Η συζήτηση μαζί του διήρκησε μια ώρα. Έδειξε ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον για τα εκπαιδευτικά θέματα, ενώ συζητήθηκαν και άλλα θέματα όπως 
η ενίσχυση των προγραμμάτων της Μητρόπολης με την αρωγή ομογενών 
ευεργετών.

«Παρουσιάσαμε τη δική μας εμπειρία ως παροικιακός οργανισμός, 
υπογραμμίζοντας ότι εργαζόμαστε συλλογικά με τους ευεργέτες μας και την 
παροικία για τα έργα και τις δράσεις μας. Ιδιαίτερα εξηγήσαμε πώς πετύχαμε να 
δημιουργήσουμε το Ελληνικό Κέντρο, το 15ώροφο κτήριο της Κοινότητας».

Ο κ. Μύρων γνωρίστηκε επίσης και συνομίλησε με τα μέλη του προσωπικού, ενώ 
είχε εκτενή συζήτηση για τα σχολεία και τα εκπαιδευτικά προγράμματα της 
Κοινότητας με τον υπεύθυνο των κοινοτικών σχολείων κ. Μάνο Τζιμπραγό, καθώς 
και με εκπαιδευτικούς.
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